

Цветочки для Бурёнки

Малыши группы № 2 окунулись в мир нетрадиционного рисования.

На занятии под руководством воспитателя Татьяны Павловой они выполнили коллективную работу. Применяя технику рисования пальчиками на файле, малыши разукрасили цветочки для Буренки. Каждый смог создать свой оригинальный цветок.

«Я применила для работы способ рисования Марии Гмошинской. Он развивает у малышей зрительное восприятие и мелкую моторику», - поделилась Татьяна Владимировна.



Цветочки для Бурёнки





Калыка-Малыка

